
 

 
АНДРУШІВСЬКА МІСЬКА РАДА 

ЖИТОМИРСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 

РІШЕННЯ 

 

Сорок друга сесія                                                                      Восьмого скликання 

 

 

29.02.2024                                                                                                     №71 

 

Про затвердження звіту про результати  

виконання Програми зайнятості населення 

Андрушівської міської територіальної  

громади на 2022-2023 роки 

 

Відповідно до ст.ст.25, 26, 59 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», Бюджетного кодексу України, враховуючи рішення 

виконавчого комітету Андрушівської міської ради від 16.02.2024 №40, 

рекомендації постійної комісії з питань соціально-економічного розвитку, 

бюджету та фінансів, міська рада 

 

ВИРІШУЄ: 

 

1.Затвердити звіт про результати виконання Програми зайнятості 

населення Андрушівської міської територіальної громади на 2022 - 2023 роки, 

що додається. 

 
 

Міський голова                                                                          Галина БІЛЕЦЬКА 
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 Додаток 

                                                                                      до рішення сорок другої сесії 

                                                                                      Андрушівської міської ради 

                                                                                      восьмого скликання 

                                                                                      від  29.02.2024 №71 

 

 

Звіт 

про результати виконання Програми зайнятості населення 

Андрушівської міської територіальної громади на 2022-2023 роки 

 
Відповідно до с.18 Закону України «Про зайнятість населення» та з 

метою сприяння зайнятості населення, запобігання зростання безробіття, 
забезпечення соціально-економічних і правових умов та гарантій для реалізації 
права громадян на працю, посилення соціального захисту безробітних та членів 
їх сімей районна філія надає інформацію щодо виконання Програми зайнятості 
і плану заходів з реалізації Стратегії подолання бідності та інформацію 
стосовно зайнятості та працевлаштування шукачів роботи, проведення 
профорієнтаційної роботи, підвищення конкурентноспроможності безробітних 
громадян, проведення роз’яснювальної роботи та ін.. 

В Андрушівське управління служби зайнятості протягом 2023 року 
звернулись в пошуку роботи 1108 безробітних, в тому числі: жінок - 778, 
молодь до 35 років - 274 чол. Із загальної кількості безробітних, які звернулись 
за пошуком роботи, 698 безробітних - жителі сільської місцевості. 

Упродовж 2023 року за направленням служби зайнятості, шляхом 
укладання договорів ЦПХ та самостійно було працевлаштовано 590 осіб, які 
звернулись в пошуку роботи, в тому числі 453 безробітних. Рівень 
працевлаштування безробітних складає 40,9 %. Жителів сільської місцевості 
працевлаштовано 349 осіб, в т.ч. 304 безробітних. 

і  

Протягом 2023 року було працевлаштовано 14 безробітних з 
компенсацією ЄСВ (єдиного соціального внеску), а загальна сума компенсації 
за звітний період складає 44,2 тис.грн, в тому числі за працевлаштованих 
безробітних в 2022 році. 

Упродовж 2023 року для підтримання конкурентоспроможності осіб на 
ринку праці видано ваучери 12 особам для проходження перепідготовки, 
підвищення кваліфікації та спеціалізації за такими напрямками: «робітник 
фермерського господарства», «водій автотранспортних засобів» та 
«психологія». 

Протягом 2023 року 20 фізичним особам-підприємцям надано 
мікрогранди на створення або розвиток власного бізнесу на загальну суму 
4345,8 тис.грн, з них 1 учасник бойових дій на суму 500,0 тис.грн. 

Упродовж 2023 року безробітні не отримували допомогу по безробіттю 
одноразово для організації підприємницької діяльності. 

Центр зайнятості працює з громадянами, які потребують соціального 
захисту і не здатні на рівних конкурувати на ринку праці. Протягом 2023 року  
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скористались послугами служби зайнятості 338 безробітних, які мають 
додаткові соціальні гарантії, з них проходили професійне навчання 11 
безробітних, 16 безробітних брали участь в суспільно корисних роботах та 
роботах тимчасового характеру, працевлаштовано за направленням служби 
зайнятості 73 безробітних, в т.ч.: 

- мають дитину (дітей) до 6 років - 24; 
- випускники ПТНЗ - 2; 
- учасники бойових дій - 5; 
- особи за 10 років до пенсійного віку - 15; 
- особи з інвалідністю -31. 
Упродовж 2023 року в пошуку роботи перебували на обліку як 

безробітні 18 осіб з числа учасників бойових дій. З них 1 - працевлаштований за 
направленням служби зайнятості. Станом на 01.01.2024 року на обліку в 
пошуку роботи перебувають 5 безробітних учасників бойових дій, з них 4 - 
отримують допомогу по безробіттю. 

Протягом 2023 року в пошуку роботи перебували на обліку 44 
безробітних з числа внутрішньо переміщених осіб. З них 4 - працевлаштовано, 
в т.ч. 3 - за направленням служби зайнятості. Станом на 01.01.2024 року на 
обліку в пошуку роботи перебувають 5 безробітних з числа внутрішньо 
переміщених осіб, з них 2 - отримують допомогу по безробіттю. 

Упродовж 2023 року проходили професійне навчання за направленням 
служби зайнятості 42 безробітних. 

Протягом звітного періоду професійна підготовка, перепідготовка та 
підвищення кваліфікації безробітних проводилась безпосередньо у 
роботодавців за професіями: агроном, тракторист-машиніст с/г виробництва, 
водій автотранспортних засобів, апаратник оброблення зерна та за програмою 
«Спеціальне навчання та повторна перевірка знань для працівників котелень» 
на базі Рівненського ЦПТО ДСЗ. Навчання безробітних проводиться під 
замовлення роботодавців. Упродовж 2023 року пройшли професійну 
підготовку, перепідготовку та підвищення кваліфікації 42 безробітних; рівень 
працевлаштування після проходження профнавчання складає 95,2 %. 

Постійно проводиться профорієнтаційна робота з учнями 
загальноосвітніх шкіл громади та студентами ПТНЗ. 

Протягом 2023 року центром зайнятості проведено 5 профорієнтаційних 
уроків з учнями 9-11 класів загальноосвітніх навчальних закладів громади. В 
них взяли участь 105 учнів. 

Для 55 випускників проведено профдіагностичне тестування із 
застосуванням сучасних профдіагностичних методик. 

На базі Андрушівського ліцею №1 проведено груповий 
профорієнтаційний захід для здобувачів освіти з числа молоді з 9-им 
прикордонним загоном ім. Січових Стрільців Державної прикордонної служби 
України щодо презентації навчального закладу «Національна Академія 
Державної прикордонної служби України ім. Б. Хмельницького» - взяли участь 
136 учнів 9-11 класів ЗОНЗ громади. 

Для 28 студентів Андрушівського ТВСВ Коростишівського аграрного 
ліцею проведено 2 профорієнтаційні заходи на базі Центру професійної кар’єри  
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«Знайди себе» на тему: «Впевненість у собі - запорука професійного 
самовдосконалення. і 

Протягом 2023  року в суспільно корисних роботах брали участь 101 
безробітний по Андрушівській міській раді на загальну суму 708,4 тис. грн. 

Проблемою лишається відсутність вільних робочих місць та вакантних 
посад на діючих підприємствах, організаціях та установах громади. 

Станом на 01.01.2024 р. на ПОУ громади є 40 вакантних посад. Аналіз 
показує, що станом на 01.01.2024р. на обліку перебуває 173 безробітних, в т.ч. 
жителів м.Андрушівка - 52 особи, решта - жителі сільських населених пунктів 
громади. Навантаження на одну вакансію складає більше 4 шукачів роботи. 

Особливістю ринку праці є те, що 58,4 % вакансій із заробітною платою, 
що не перевищує мінімальну зарплату, а це дуже ускладнює працевлаштування 
незайнятих громадян. Разом з тим, не всі підприємства, організації, установи 
подають звіти про наявність вільних робочих місць, укомплектування яких 
вони потребують. 

В поточному році продовжено двосторонню угоду з Андрушівським 
відділенням УПСЗН Бердичівської РДА про надання соціальних послуг особам 
з інвалідністю по питаннях працевлаштування, оформлено куточок, в якому 
зібрані нормативні документи для даної категорії осіб, довідковий матеріал про 
навчальні заклади для осіб з інвалідністю. Упродовж 2023 року послугами 
служби зайнятості скористалися 118 осіб з інвалідністю, з них 31 особу - 
працевлаштовано, 47 - знято з обліку з різних причин, 36 - продовжують 
перебувати на обліку в пошуку роботи. 

Для подолання негативних явищ у сфері зайнятості та соціального 
захисту безробітних зосереджено зусилля на підвищення якості надання 
соціальних послуг, розширення форм роботи з клієнтами. 

З метою удосконалення механізму реєстрації та перереєстрації 
безробітних на веб-порталі Державної служби зайнятості www.dcz.gov.ua 
реалізована можливість попереднього запису громадян для відвідування 
базових центрів зайнятості. Сервіс «Електронна черга реєстрації безробітних» 
доступний в розділі «Електронні послуги». За допомогою нового сервісу будь - 
який користувач Інтернету має змогу самостійно, не витрачаючи зайвого часу, 
записатися на індивідуальний прийом до фахівця будь-якого центру зайнятості. 

Стали доступними для користування електронні сервіси служби 
зайнятості для роботодавців «Електронний кабінет роботодавця» та для 
безробітних «Електронний кабінет безробітного». 

В роботі центрів зайнятості запроваджено елементи профілювання 
безробітних (за підтримки ПРООН в Україні), яке дозволяє вже на початкових 
етапах швидко виявляти групи безробітних з високим ризиком довготривалого 
безробіття та надавати їм послуги, що прискорюють їх працевлаштування, так 
як значною частиною клієнтів служби зайнятості є малоконкурентні на ринку 
праці групи населення, зокрема: особи передпенсійного віку, жінки з 
малолітніми дітьми, молодь, яка шукає перше місце роботи, особи з 
інвалідністю, учасники бойових дій, внутрішньо переміщені особи, колишні 
ув’язнені та ін. Для малоконкурентних на ринку праці груп населення 

http://www.dcz.gov.ua/
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застосовується послуга соціального супроводу при працевлаштуванні за  
 

підходом кейс-менеджмент. Упродовж 2023 року профілюванням охоплено 
1108 безробітних. 

На основі аналізу ринку праці вивчаються реальні потреби підприємств, 
організацій, установ району всіх форм власності в підборі кадрів, ініціюється 
залучення безробітних до участі в оплачуваних громадських роботах як однієї 
із форм тимчасової зайнятості. 

Робота центру зайнятості направлена на максимальне цільове 
використання вільних робочих місць для працевлаштування безробітних, 
особливо соціально незахищених верств населення. 

З метою підвищення ефективності професійного навчання здійснюється 
направлення на профнавчання згідно з потребами ринку праці, розширюються 
обсяги підвищення кваліфікації за робітничими професіями, підготовка під 
конкретні робочі місця та за професіями, що дають можливість займатися 
трудовою та підприємницькою діяльністю. 

           Можливості служби зайнятості в наданні соціальних послуг та 

результати роботи центру зайнятості постійно висвітлюються в засобах масової 

інформації. 

 

 

Заступник міського голови з питань  

діяльності виконавчих органів ради                                  Володимир ГОРКУН 


